
Szerződés nyilvántartási szám: ............ „ . . 

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS 

amely létrejött egyrészrő l Budapest Főváros Önkormányzata (1052 Budapest, Városház utca 9-11.; 
adószám: 15735636-2-4 1; Államháztartási egyedi azonosító (ÁHTI): 745 192; statisztikai számjel: 
15735636-84 11-321-01 ; képviseli: Tarlós István főpolgármester), mint Főváros (a továbbiakban: 
Főváros), 

másrészről Fővárosi Közterület-fenntartó Zártkörűen Működő Nonprofit Részvénytársaság ( 1081 
Budapest, Alföldi u. 7., Cg. 01-10-043157, adószám: 12 166602-2-44, képvi seli: Csontos István 
vezérigazgató), mint közszolgáltató (a továbbiakban: Közszolgáltató) 

továbbá az NHKV Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zártkörűen 
Működő Részvénytársaság ( 1011 Budapest, Iskola utca 13., Cg. 01-10-048725 , adószám: 25456790-
2-41., képviseli: Weingartner Balázs József elnök-vezérigazgató), mint Koordináló szerv (a 
továbbiakban: Koordináló szerv) továbbiakban együttesen akként is, mint Felek között az a lulírott 
napon, az alábbiak szerint. 

PREAMBULUM 

Felek rögzítik, hogy a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást érintő 2016. április 1. napjától hatályos 
jogszabály i rendelkezésekre tekintettel együtt kívánnak működni egymással. Együttműködésük célja, 
hogy az állami hulladékgazdálkodási közfeladat keretében te lj esítendő díjbeszedési feladatok gyors és 
hatékony Koordináló szerv általi átvétele valósulhasson meg, a Koordináló szerv jogszabályban 
meghatározott fe ladatának ellátása érdekében. 

EGYÜTTMŰKÖDÉS A KÖZSZOLGÁLTATÁSI DÍJ BESZEDÉSÉVEL ÉS A 
KÖZSZOLGÁLTATÁS KÖZVETLEN KÖLTSÉGEINEK MEGTÉRÍTÉSÉVEL 

KAPCSOLATBAN 

Felek rögzítik, hogy az együttműködés keretében megvizsgálták a Közszolgáltató K 1579 számon 
lefolytatott közbeszerzési elj árásának eredményeként megkötött „Szilárd hulladékkezelési di} 
számlázásával és visszkereset nélküli követelés értékesítésével kapcsolatos szolgáltatás" tárgyú 
megállapodását és mel lékleteit (továbbiakban: K 1579 szerződés), és egyetértenek abban, hogy ezen 
megállapodás jogszerű módosításán keresztül, l ehetőség nyílhat a Fe lek számára e lfogadható, gyors és 
hatékony Koordiná ló szerv általi díjbeszedési feladatok meghatározó részének átvételére, akként, hogy 
a hivatkozott szerződésbe a Koordináló szerv belép. 

Felek ennek megfelelően egyetértenek abban, hogy a Közszolgáltató és a Koordináló szerv között a 
fentiek szerinti szerződésmódosításra vonatkozó megállapodás jöjjön létre a jelen megállapodás 
hatályba lépését követően , annak érdekében, hogy a Koordináló szerv által illetve nevében történő 
díjbeszedés a l ehető leghamarabb elkezdődhessen, tekintettel arra is, hogy a közszolgáltatásból 
származó Koordináló szervet megillető, Koordináló szerv á ltal, illetve javára beszedett közszolgáltatási 
dijból származó bevétel képezi a vonatkozó jogszabályi rendelkezések alapján a Koordináló szerv által 
a Közszolgáltatónak fizetendő szolgáltatási díj fedezetét. Felek vállalják, hogy a K 1579 szerződés 
módosítását akként hajtják végre, hogy az alapján a 201 6. október 1. napjától teljes ített közszolgáltatásra 
vonatkozó közszolgáltatási díjat a Koordináló szerv nevében és javára a DBH ZRt. számlázza, a 
megállapodásban foglaltaknak megfe le lően. A K 1579 szerződés alapján a Megbízottat (DBH ZRt,) 
megillető valamennyi, a Megbízottat megillető költséget a Koordináló szerv viseli. 

Figyelemmel a 13/20 16. (V. 24.) NFM rendelet (továbbiakban: Díjrendelet) 8 § (2) bekezdésében 
foglaltakra a Koordináló szerv vállalja, hogy a K 1579 szerződésbe történő belépését követően a 
szolgáltatási díj elszámolására olyan gyakorisággal kerül sor, amilyen gyakoriságga l a K 1579 szerződés 
a lapján számlaki állítás történik. A Koordináló Szerv kijelenti, hogy a Közbeszerzési Hatósággal 



egyeztetett és annak tájékoztatásában foglaltaknak megfelelően, a K 1579 szerződésbe a hatályos 
jogszabályok e lőírásainak megfelelően tud belépni. A Koordináló szerv vállalja, hogy az elszámolás 
alapján hozzá beérkező Közszolgáltatót megi llető szolgáltatási díjról szóló számla kiegyenlítésére a 
számla kézhezvételét követő 30 napon belül sor kerül, feltéve, hogy a Közszolgáltató, illetve a Főváros 
érdekkörében felmerü lő okból az elszámolás nem húzódik el, így különösen a Főváros a 
teljes ítésigazolás kiállításával, és megküldésével nem késlekedik, a Közszolgáltató a szolgáltatási díj 
megállapításához szükséges adatszolgáltatási kötelezettségét határidőben teljesíti. 

Felek mindezek mellett rögzítik, hogy azon ingatlanhasználók tekintetében, amelyektől a 
közszo lgáltatási díj beszedése a K 1579 szerződés módosításán keresztül nem biztosítható a 
Közszolgáltató jogszabályban e lőírt adatszolgáltatási kötelezettségét határidőben teljesíti , biztosítva 
ezzel a számlázáshoz szükséges adatok Koordináló szerv részére történő rendelkezésre bocsátását, 
egyúttal Közszolgáltató válla lja, hogy a Koordináló szerv részére megad minden szükséges információt 
a díjbeszedéssel összefüggő ügyfélszolgálati feladatokkal kapcsolatban, továbbá a Koordináló szerv és 
a Közszolgáltató ezen ügyfélszolgálati feladatok ellátására külön megállapodást köthetnek. 

Felek megvizsgálták, és rögzítik, hogy a Közszolgáltató által a Koordináló szerv részére rendelkezésre 
bocsátott adatszolgáltatás alapján a Közszolgáltató hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjból 
származó éves, valamint a 20 16. év e lső negyedéves közszolgáltatási díjból származó árbevétele alapján 
a 20 16. évre becsült hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjból származó teljes éves árbevétel, 
továbbá a Közszolgáltató 20 16. év második és harmadik negyedévére vonatkozó adatszolgáltatás 
alapján éves szinten becsült, a Díjrendelet alapján fizetendő szolgáltatási díjbevétele között az e ltérés 
mértéke éves szinten a Közszolgáltató hátrányára legfeljebb 1,9 milliárd forint, a teljes 
hulladékgazdálkodási közszolgáltatásra vetítve, melyet a műszaki tartalom változatlan fenntartása, 
illetve annak a Koordináló szervvel és a tu lajdonossal egyeztetett módon történőesetleges emelkedése 
me llett is, t a Felek, kötelesek fenntartani, illetve csökkenteni, me ly összeg a 2016. évben időarányosan 
kerül megállapításra„ 

Tekintettel továbbá arra, hogy 2016. július 1. napjától a vonatkozó jogszabály i rendelkezések 
értelmében a szolgáltatási díjban a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás teljes közvetlen költsége 
megtérítésre kerül Felek megállapodnak, hogy abban az esetben, ha az előző bekezdésben foglaltak 
teljesüléséhez ez szükséges, úgy a HUHA valamint PRHK Közszolgáltató által igazolt veszteség 
csökkentése érdekében, fenntartható működésének megszervezésérő l Felek akként gondoskodnak, hogy 
a létesítmények működtetéséből származó távhő-, valamint áramértékesítésbő l származó bevétel a 
Közszolgáltatót illeti meg a létes ítmények speciális jellegére, és a fenntartáshoz fűződő érdekekre 
tekintettel. 

Közszo lgáltató a 20 16. ápri lis 1. napjától te ljesített közszolgáltatásért a jelen megállapodás hatályba 
lépéséig, illetve azt követően a Közszolgáltató á ltal saját nevében beszedett közszolgáltatási díjjal a 
Koordináló szervvel elszámol. Közszolgáltató nyilatkozik továbbá, hogy a 20 16. április 1. napjától 
teljesített közszolgáltatásért saját nevében és javára beszedett közszo lgáltatási díj elszámolása 
érdekében is együttműködik a Koordináló szervvel, valamennyi szükséges adatot megad. Felek 
vállalják, hogy egymással legkésőbb 2016. december 31. napjával e lszámolnak. 

A KÖZSZOLGÁLTATÁSI RENDSZER ELEMEINEK FENNTARTÁSÁVAL, 
FEJLESZTÉSÉVEL KAPCSOLATOS MEGÁLLAPODÁS 

Felek megállapodnak, hogy saját feladatkörük ellátása mellett, fokozottan együttműködnek a Főváros 
és a Közszolgáltató hulladékgazdálkodási rendszerelemfej lesztéseivel kapcsolatos ügyekben és 
projektekben, különös tekintettel az európai uniós társfinanszírozással megvalósult vagy megvalósuló 
fej lesztésekre, azokat kiemelten kezelik. 

Felek rögzítik, hogy a Főváros Európai Uniós forrásbó l megvalósuló, 5 éves fenntartási kötelezettséggel 
terhelt hulladékgazdálkodási közszo lgáltatással kapcsolatos projektjeinek e lőkészítése, megvalósítása), 
és fenntartása során együttműködnek annak érdekében, hogy a Főváros, mint kedvezményezett, az álta la 

!~ / 



vállalt valamennyi kötelezettséget teljesíteni tudja. A Főváros vállalja, hogy a jogszabályban foglalt 
adatszolgáltatási kötelezettségének maradéktalanul eleget tesz, továbbá a fenntartási kötelezettséggel 
terhelt, valamint az előkészítés alatt álló, továbbá fo lyamatban lévő rendszerelem fej lesztésekkel 
kapcsolatban minden szükséges adatot megad a Koordináló szerv részére, ideértve a Közszolgáltatón 
keresztü l megvalósuló rendszerelemfejlesztéseket is, melyekről előzetesen táj ékoztatja a Koordináló 
szervet. A Főváros köteles tájékoztatni a Koordináló szervet, ha valamely hulladékgazdálkodási 
közszolgáltatási rendszerelem fenntartási kötelezettségek teljesítése veszélybe kerül. A Koordináló 
szerv feladatait oly módon szervezi, és teljesíti , hogy a Főváros Európai Uniós forrásból megvalósítani 
tervezett, folyamatban lévő, illetve megvalósult, hulladékgazdálkodási közszolgáltatási 
rendszerelemeinek fej lesztésére vonatkozó valamennyi kötelezettség teljesítése biztosított legyen. 

ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK 

Felek rögzítik, hogy együttműködésüket határozatlan időre kötik, azzal, hogy az együttmüködéshez 
fűződő érdekekre tekintettel 2016. év tekintetében november 30-ig, 20 1 7-tő l kezdődően minden év 
november 1. napjáig megállapodnak az együttműködés további fenntartásáról és fe ltételeiről. Jelen 
megállapodás az aláírás napján lép hatályba. 

Felek a jelen megállapodás aláírásával megerősítik szoros együttműködés i haj landóságukat és 
kötelezettségüket, melynek keretében kötelesek a megállapodás teljesítését befolyásoló minden 
lényeges körülményt egymással haladéktalanul közölni. 

A jelen megállapodást a Felek annak e lolvasása és értelmezése után, mint akaratukkal mindenben 
megegyezőt, jóváhagyólag írják alá. 

Budapest, ........... ............. ...... . 

NHKV Nemzeti Hulladékgazdálkodási 
Koordináló és Vagyonkezelő Zártkörűen 

Működő Részvénytársaság 
képviseli: 

Weingartner Balázs József 
e lnök vezérigazgató 

Fővárosi Közterület-fenntartó Zártkörűen 
Működő Nonprofit Részvénytársaság 

képv iseli: 

Csontos István vezérigazgató 

Budapest Főváros Önkormányzata 
Képvise li 

Tarlós István főpo lgármester 


